
第2回 空きビル・空き店舗活用実践会議 ＋ 事例見学会 （10/21）
参加者アンケート 〈集計結果〉

■調査フレーム

　調査対象：参加者 16名　 サンプル：7　 回答率：43.8％

Q1 「空きビル・空き店舗見学会」はいかがでしたか？

n=7〈SA〉 人数 割合

① とても参考になった 5 71.4%

② 参考になった 1 14.3%

③ どちらでもない 1 14.3%

④ あまり参考にならなかった 0 0.0%

⑤ 参考にならなかった 0 0.0%

合　計 7 100.0%

Q2 「意見交換会」はいかがでしたか？

n=7〈SA〉 人数 割合

① とても参考になった 3 42.9%

② 参考になった 4 57.1%

③ どちらでもない 0 0.0%

④ あまり参考にならなかった 0 0.0%

⑤ 参考にならなかった 0 0.0%

合　計 7 100.0%

Q3　今後取り扱って欲しい内容はありますか？ （原文ママ）

Q4　感想などございましたら、ご自由にお書きください。 （原文ママ）

・ 今回見学した空きビル・空き店舗がどのようにリノベーションされていくのかが楽しみです。

・ とても良かったです。

・ 沢田ビル、角田ビルの工事途中の見学。

・ 空きビルそのものの味わいは楽しめた。ただし、勉強会も出て、初めて前に進める印象。

・ 空きビルの価値を再発見できた。ナカガワビルでミルクホールを開業されたい。

・ シャッター街をどうにかリーズナブルに借りて使用できたら良いかと！

・ ビルの活用法の勉強会。 借りたいと思う状況を作るのにはどうしたら良いか？  やはり値段（かりやすい家賃）

・ 空き店舗の家賃とか知りたいです。

・ 英会話教室等、利活用の様子を他の場所でも見れると有難いです。

・ 表通りを歩いているだけでは、決して見られない所に入れて、ワクワク探検気分でした。
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